
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Міжрелігійна рада Росії виступила із заявою
у зв'язку з нападом на школу в Казані 

 Члени Міжрелігійної ради Росії висловили глибоку скорботу у зв'язку з озброєним нападом на
гімназію номер 175 в Казані, жертвами якого стали вісім школярів та дві вчительки.  

В заяві МРР йдеться: 

 Ми - лідери і представники традиційних релігійних громад Росії - з глибоким сумом дізналися про
озброєний напад на школу номер 175 міста Казані. 

 Рухомий ненавистю до людей, жорстокий напад звершив 19-річний учень. А відбувся він в
загальноосвітній школі, в якій він колись навчався. 

 Для нас очевидно, що вбивця прийшов до цього рішення через відсутність релігійної віри.



Трагедія, яка сталася, говорить про те, що в суспільстві, особливо серед молоді, сьогодні особливо
важливо розвивати і зміцнювати духовні основи. Тільки так можно вберегти молодих людей від
радикалізму та духовного вакууму, який, як ми із жалем побачили, швидко заповнюється хибними,
людиноненавісницькими цінностями. 

                          

 Міжрелігійна рада Росії готова солідарними зусиллями громад традиційних релігій максимально
сприяти вихованню зростаючого покоління в дусі взаємної поваги та любові до ближнього. 

 В ці сумні дні перебуваємо разом з народом Татарстану в його скорботі. 

 Висловлюємо щире співчуття всім, хто втратив своїх близьких. 

 Бажаємо найшвидшого одужання пораненим. 

Члени Президії Міжрелігійної ради Росії: 

 

 

 

  Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський ІЛАРІОН 

 

 

 

  Голова Центрального духовного управління мусульман Росії шейх-уль- іслам Талгат



ТАДЖУДДІН 

 

 

 

  Голова Координаційного центру мусульман Північного Кавказу муфтій Ісмаїл-хаджи-
БЕРДІЄВ 

 

 

 

  Голова Духовного управління мусульман Республіки Татарстан муфтій Каміль
САМІГУЛЛІН 

 

 

 

  Головний раввін Росії (ФЄОР) Берл ЛАЗАР 

 

 

 

  Головний раввін Росії (КЕРООР) Адольф ШАЄВІЧ 

 

 

 

  Голова Буддійської традиційної сангхи Росії Пандідо Хамбо лама Дамба АЮШЕВ 

 

 

 

  Виконавчий секретар Міжрелігійної ради Росії священник Димитрій САФОНОВ 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87250/
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